

本报30位小记者走进济宁儿童康复中心

和残疾小朋友共度中秋节

本报济宁9月22日讯(记者 王海龙 杨艳 刘兴权)

19日上午,本报30名小记者和 博思教育组成慰问团来到济宁 市儿童康复中心,与聋哑儿童 结成对子并送上自己特别准备 的中秋礼物,一起度过了温暖 而有意义的中秋节。

上午8时许,小记者们来到 楼大厅,在儿童康复中心刘 主任的带领下,聆听了关于康 复中心聋哑儿童情况的介绍。 得知了在这里进行听力康复训 练的聋哑儿童由于先天或后天 残疾导致听力受损,生活在无 声世界里,只能借助助听器或 植入电子耳蜗才能捕捉到声音 时,现场小记者们表情十分复 杂。小记者刘衍良表示以后会 经常来到康复中心给小弟弟小 妹妹们讲故事,还要给他们演 奏自己最擅长的吉他

进入二楼,孩子们看到一 间间教室,教室牌子上挂着"耳 蜗一班"、"耳蜗二班"、"助听器 一班"的牌子,经介绍得知,不 同于常规学校,康复中心的孩 子根据其听力受损程度、语言 基础和受训时间来分班。刘主 任拿着一只小猴子的毛绒玩 具,向小记者们讲解如何通过 生动形象而又不单调的语言向 聋哑儿童教授知识,像大家随 口就能说出的"小猴子"3个字, 教授这些特殊的孩子有时候要 表述上千遍。孩子们听到这里 时,一股对特训教师的崇敬之



-名小记者正在给新朋友讲故事。

情油然而生,"老师,您辛苦 了。"几位小记者齐声说。

"哥哥姐姐们好!"一进入 教室,十几位聋哑孩子整齐的 坐在小板凳上齐声说到,很难 相信,眼前这群面庞可爱、眼神 清澈的孩子们,竟是一群生活 在无声世界里的聋哑儿童。在 现场,小记者们聆听了他们人

生中的第一堂特训课。课程结 束后,博思教育将带来的教具、 玩具作为中秋慰问品发放给康 复中心的孩子们,小记者们也 纷纷拿出自己准备的中秋礼 物。小记者沈袁乐晨带来了月 饼和石榴, 苑璐瑶则翻开自己 带来的画书给刚认识的小朋友 肖雨泽讲起了故事。期间,刘主 任对每个孩子及其家庭情况做 了基本介绍,当谈及他们的不 幸和艰困时,刘主任和现场的 很多小记者家长不禁动容,不 少家长还流下了眼泪。"和康复 中心的这些孩子的接触,会让 他们能学会感恩,学会珍惜现在的幸福生活。"一位小记者家 长对记者说。

组装空气动力车 体验神奇新能源

本报济宁9月22日讯(记者 杨 刘兴权) 9月21日上午,在世 界无车日来临之前,百余名本报小 记者走进小蝌蚪科学魔法学院,亲 手组装空气动力车参加拉力赛,近 距离接触神奇的新能源科技。

随着一声哨响,比赛正式开始。小 记者们10人一组,开始组装空气动力 车,孩子们要用最快的速度理解图纸, 每人只有10分钟。组装完成后,孩子们 将空气动力车放在起点,开始比赛。 "这真是太神奇了,用空气作动力,跑 得比用电的玩具车快多了。"赛后,获 得第一名的小记者丰清杨高兴地说。

赛后,老师们给大家讲解了空气 动力的原理和低碳环保常识,还为小 记者们展示了很多科学实验。"科学太 神奇了,我一定好好学习,探索科学的 奥妙。"一位小记者一边目不转睛地看 着老师做实验,一边对记者说。



小记者正在组装空气动力车。





中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



迈腾2013年型,升级上市,增配不加价!



配备专业灵敏测距雷达,时刻采集车速信号。当与前方车辆距离过近时,自动使车辆适时制动,保持安全距离。



全车采用加强发动机隔音垫、带吸音膜 的挡风玻璃、减震柔性后轴等十大静音 降噪设计,将噪音隔绝于外。



第二代自动泊车辅助系统

泊车辅助全新升级,12个超声波摄像头全方位侦测泊车空间,水平垂直两种方式自动转向、精准入位。





济宁世盛汽车销售服务有限公司

销售热线: 5158866 服务热线: 5158811 地址:新327国道(任城大道)洗府河东

GOLF 高尔夫

圣达汽车城内(杨家河公园对面)